

СЕКСУАЛЬНАЯ РЕВОЛЮЦИЯ В РОССИЙСКОЙ ШКОЛЕ. НЕ ПОРА ЛИ ОСТАНОВИТЬСЯ?

Мы живём в лукавое время, когда на наших глазах почти сформирована секс-идеология.

Официально об этом нигде не говорится. Более того, провозглашена даже полная свобода мнений и обмена информацией. Но такая идеология уже существует и властно навязывает себя миллионам российских подростков.

Михаил Ходанов,
член Союза
писателей России

Наиболее ярко черты такой идеологии, составляющей костяк «новой духовности» «эры Водолея» — грядущей альтернативы христианству, проявляются, несомненно, в мире пропагандистских клише — установок, широко насаждаемых в подростковой среде. Сегодня здесь преобладают внешне разнородные, но на самом деле работающие в одном и том же направлении (в сторону выхолащивания христианских нравственных начал из души человека) императивы. Вот некоторые из них:

«New Age», толерантность, фанатизм, православные кликуши, джипы, баксы, казино, рулетка, разборки, зачистки, «БМВ», стриптиз, фотомодель, трансвестит, крутой, путана, силовики, На-На, Пенкин, мобильник, бандюки, «Volvo», общак, малява, шмара, нал, лох, полоролевые игры, муляж, спираль, «Cool Girl» («Клёвая девочка») тестостерон, полигамная семья, анаболики, это круто, мракобесы, «Про это», трансплантация, изменение пола, общечеловеческие ценности, всё о сексе, не грузи меня, стерилизация, контрацепция, кореш, бабки, косячок, колёса, аборт, партнёр и т.д.

Из набора вышеозначенных клише агрессивно выглядывает новый человек-сексуал, невосприимчивый и враждебный к традиционной морали. В нём напрочь сметены понятия об основополагающих истинах христианства — таких как целомудрие, девственность, чистота, стыд, верность в любви и браке, грех, порок. Он убеждён, что со своим телом он вправе делать всё что хочет (и продавать себя в том числе). Так формируется неуправляемое молодое поколение с активной расположенностью к плотскому греху, готовое к беспорядочному (и упорядоченному) животному совокуплению, «безопасному сексу», стерилизации и контрацепции. В этой среде закладывается сочувственное отношение к сексуальным меньшинствам, декларируется право на свободную однополую любовь, на изменение пола.

Муссируются слухи, будто уже и Русская православная церковь во главе со своим предстоятелем относится с «пониманием» («за исключением отдельных и наиболее невежественных батюшек», которым, конечно же, не место в цивилизации будущего) к программе полового просвещения — её контрацептике, стерилизации и абортам. При этом журналистами сознательно переиначиваются слова, произнесённые Святейшим Патриархом на Архиерейском Соборе в 1997 г. в связи с необходимостью «предостеречь государство и народ о пагубности навязчивой пропаганды порока». Предстоятель церкви призывает бережно относиться к половому воспитанию детей, чтобы оно, это воспитание, находилось в органической взаимосвязи с христианскими нравственными началами. Тем не менее слово «бережно» произвольно трактуется журналистами как «поддерживающе, поощряюще», между тем как смысл данного наречия здесь



должно понимать только в контексте общей традиционной позиции церкви в отношении великой опасности лишения детей целомудрия и защитного чувства естественной стыдливости (а значит, и полноценной, богоугодной жизни) — то есть именно предостерегающе.

Часто спрашивают: почему церковь против аборт? Это ведь снимает целую кучу проблем. Нежелательный ребёнок, опасные роды, дефективный плод, низкий семейный бюджет, здоровье и красота женщины. А потом, тысячи двенадцатилетних девочек в одной только Москве ежемесячно делают аборт, потому что рожать им противопоказано по целому ряду обстоятельств. Что же, вы прикажете им донашивать и рожать? А если они умрут при родах? А если их дети будут «даунами»?

А факт сексуальной революции, когда невинность среди учащихся — атавизм и крайне редкое явление? Что делать с ни-



ми? Ведь там, в подростковой среде, могут гулять и гуляют венерические болезни, СПИД и т.д. Как же не воспитывать этих ребят сексуально, не рассказывать им о необходимых мерах безопасности при половом контакте? Наш друг презерватив решит, наряду со спиралью, оральными и инъекционными контрацептивами, все проблемы, и ребята будут спокойны за своё здоровье. А вы заладили — убийство! Отмахиваетесь от проблем и хотите остаться чистенькими, а другие пусть мучаются?

Слушая подобные реплики, чувствуешь, что церковь и мир разговаривают друг с другом на разных языках. Церковь убеждает, мир — давит, церковь называет грех своим именем, мир — возводит грех в норму и навешивает ярлыки на оппонента. Почему же происходят эти самые совокупления двенадцатилетних школьников? Почему в обществе сознательно пропагандируется сексуальный образ жизни и принцип доступности женщины? Почему везде висят срамные рекламные щиты, на которые смотрят сотни тысяч граждан, и почему принимается законы о лега-

лизации продукции сексуального характера? Почему из женщины — образа Божия — сделали гнусный имидж похотливого животного с единственным и неуправляемым половым инстинктом?

Почему к девушкам повсеместно и стремительно развивается рыночное восточно-торговое отношение? Почему взрослые люди почти ничего не говорят и практически ничего не предпринимают по воспитанию в детях принципов элементарной стыдливости, целомудрия, чистоты в отношениях между представителями разных полов? Почему оказался доступным детям мир порновидео? Почему действительно не преграждается дорога массовым криминальным попыткам поставить детский и подростковый секс на индустриальную основу? Почему, вместо того чтобы бороться с извращениями и сексуальной патологией, принята часть 3 статьи 70 Закона «Об актах гражданского состояния» 1997 г., где узаконена возможность изменения пола с мужского на женский и с женского на мужской? Почему в школах не формируют у детей начатков традиционной нравственности, основанной на христианском, уважительном отношении к человеческой личности, бережном обращении с его душой и телом, которые — на великую пользу человеку, ибо сохраняют и его нравственность, и его жизненную силу на многие, многие годы вперёд, обеспечат ему нормальную любовь, полноценную семью и здоровых детей. Ведь вся история человечества доказала, что ранний секс однозначно уродует и деморализует человека, отдаляет от высокой нравственности и духовных традиций, вносит преступное чувство вседозволенности и безответственности в дело создания семьи, насаждает в человеке неверность, непостоянство, разврат и нигилизм, внушает, наконец, дух христофании и богоборчества. Почему церковь методически критикуется за положительное отношение к многодетной здоровой семье?

Почему те же медицинские круги упорно избегают указывать подлинные причины, приводящие к аборт, а пред-



почитают использовать в качестве аргументов за стерилизацию и контрацепцию только лишь последствия этих самых причин? Так, например, говорят: «Двенадцатилетняя девочка не может рожать, а она уже забеременела и ей нужен аборт, иначе она умрёт. А вы, православные, против». А почему она вдруг забеременела? И почему общество, семья, школа, друзья, знакомые не объяснили ей, что в этом возрасте нужно пока что только учиться, делать уроки, играть преимущественно в куклы и пребывать в счастливом детстве — и не спешить покинуть этот благословенный, беззаботный и чистый мир? Так почему же никто не заботится о детстве и чистоте детей? Почему их никто не любит?

Да потому, что многие до сих пор пребывают в преступном расслаблении и духовной прострации, погрязнув в бытовом безбожии и организованном разврате. Все «мудро» терпят произвол безнравственности, бодро крутят «видаки», вместе со своими детьми смотрят бесстыдные телепрограммы. С другой стороны, православные христиане (как, впрочем, и большинство народа) с нашей идеей духовного возрождения России совершенно не нужны утверждающемуся новому мировому порядку и его синкретической идеологии, одним из принципов которой является уменьшение народонаселения в нецивилизованных странах, к которым относится и «немытая Россия» со всеми её «сексуально безграмотными» детьми — с тем, чтобы обеспечить безбедное существование так называемого *золотого миллиарда*, куда попадут только «цивилизованные» неоязыческие (по нынешнему своему жизненному укладу) страны типа США, Англии, Японии и т.д. Так вот что происходит вокруг нас, а мыто, наивные, всё спрашиваем и спрашиваем «товарищей» из образовательных структур: да почему же? Да как же в конце-то концов?.. Да прекратите же... **А потому, а вот так, а не прекратят.** Потому что это — идеология. Избавление чуждой планеты по имени Земля от лишних ртов,

ненужных русских, чёрных и шатеновых голов, в которые вбиты уродливые стереотипы уходящей христианской духовности. Да, русские — плохие, тёмные, агрессивные, они помогали сербам, у них расистские поползновения, монархические предрасудки, православный фундаментализм, их священники — те же талибы и ваххабиты в рясах. Однако открытым текстом об этом говорят пока ещё не всюду, разве что только на уровне «жёлтой» прессы. Просто утверждают, что стерилизация и контрацепция *очень* полезны для здоровья нации. А тем временем каждый год больше миллиона человек в России умирает. Оказывается, это очень хорошо, когда население вымирает. Потому что его всё равно ещё очень много. А нужно, чтобы было меньше. Гораздо меньше. А мы-то со всей серьёзностью только было расположились объяснять нашим лукавым оппонентам, что надо поднимать нравственность школьников и оказывать больше ува-



жения церковной духовности (потому что нет в ней, в этой духовности, ну ничего предосудительного и плохого, а всё только доброе, врачующее и полезное).

Они глумливо, глядя сквозь нас, сделают вид, что выслушали (с трудом удерживаясь при этом от смеха), пропустят, конечно, всё мимо ушей и снова будут цинично подталкивать наших девушек и девочек в аптеки, на дискотеки, в порнобизнес...

В некоторых школах за несколько дней до 14 февраля (день, в который католическая церковь празднует память святого мученика Валентина) поставили картонные почтовые ящики. В них можно было опускать любовные письма, адресованные кому угодно и какие угодно по содержанию. Например, развязный десятиклассник мог направить эротическую «поздравлялку» своей молодой учительнице по литературе, а атлет-физрук мог запросто получить «крутое» по пылкости чувств послание от какой-нибудь раскрепощённой cool girl из шестого класса «Б». Вариациям здесь несть числа...



Не будем обращаться с риторическим «почему» к инициаторам создания эротической школьной почты. Тут всё ясно: делается всё то же великое репродуктивное дело. Хотя у нас, православных, этого святого в святцах и нет, но всё равно испытываешь в такие моменты жгучее чувство стыда за нынешнюю оголтелую сексуально мирскую профанацию религиозного чувства как такового. А потом, сегодня в ход идут католические святые, а завтра, глядишь, пойдут и православные...

В школьные годы у человека происходит сложный и бурный процесс физиологического созревания, когда проявляется и настойчиво даёт о себе знать ещё не оформленное в ясные нравственные рамки чувственное влечение к противополо-



жному полу и болезненные блудные переживания растут не по дням, а по часам. Если оставить подростка в этом состоянии наедине с собой и никак не контролировать его поведение на основе христианской морали — посредством воспитания в нём отношения к своему телу как к храму Божию, а не вместилищу скверных пороков, то результаты будут самыми плачевными: через блудный грех дьявол рано или поздно подчинит себе этого человека и доведёт его до смерти.

Те, кто учился в советское время, не проходили в качестве отдельного предмета так называемое «половое воспитание». Прежняя советская мораль, во многом скопированная с христианской

нравственности (но без Бога), не затрагивала этой темы. Понимали тогда, что в силу критического возраста многих школьников эта тема неизбежно вызовет у них волну нездоровых помыслов, глумливое отношение друг к другу, преодоление барьера естественного стыда, сексуальную распушенность и в результате — чувство вседозволенности, безответственности и раннего цинизма. Однако советская система воспитания, активно отрицавшая бытие Бога, не могла долгое время поддерживать нравственность подрастающего поколения на желаемом уровне, и постепенно в среде молодёжи неизбежно вырождались и христианская традиционная нравственность.

Сегодня проблема полового воспитания встала исключительно остро. С узаконением порноэротики, появлением проституции, активной теле-видео-радио и газетной пропаганды антихристианского отношения к своему и чужому телу нынешние подростки и юношество находятся буквально в состоянии нравственного умопомрачения и неконтролируемого сексуального психоза.

Резко возросло число преступлений на сексуальной почве в школьной среде; жертвами становятся уже не только школьники, но и молодые учительницы. Что же делать в этих условиях школе? В средствах информации всё чаще и чаще звучат голоса (причём не только телеведущих, но и директоров школ, завучей и преподавателей) о необходимости введения «полового воспитания» в список школьных дисциплин. Для чего же, с точки зрения его апологетов, этот предмет так необходим сегодня?

Конечно, если средства информации вкупе с поддерживающими их позициями учителями стремятся развить у юношей и девушек здоровое чувство стыдливости и целомудрия, взаимного уважения и такта; если они намерены взрастить в школьниках прекрасное желание хранить себя в чистоте, дабы не осквернить своё будущее семейное счастье беспорядочными добрачными связями; если апологеты искренне желают, чтобы подростки ознакомились — путём введения в школьные занятия предмета Закона Божиего хотя бы на факультативной основе — с традиционной православной духовностью и её нравственными императивами, созидающими душу и тело, такое воспитание, несомненно, принесёт большую пользу, укрепив донельзя расшатанную подростковую нравственность.

Однако современное секулярное российское общество решает проблему полового воспитания совсем иначе, угоднически склоняясь к психоанализу Зигмунда Фрейда. Бездуховное учение этого философа построено на признании онтологического тёмного сексуального начала (включающего в себя как нечто естественное и начатки сексуальных извращений), присущем самой природе человека. Homo sapiens рассматривается фрейдизмом, в конечном счёте, как сложное животное с неуправляемым половым инстинктом, который играет определяющую роль в жизни людей и полностью подчиняет себе как общественную, так и личную мораль. Христианству при такой раскладке, увы, уже никакого места в системе общественных ценностей не остаётся.



В мрачном свете психоанализа вершители «полового воспитания» будут учить ребят «цивилизованному» обращению с «партнёром» или «партнёршей», будь ему или ей тридцать или всего лишь тринадцать лет. Практическая часть «полового воспитания» будет состоять в наукообразном разъяснении того, как и для чего пользоваться предохранительными и противозачаточными средствами, и наглядной демонстрации технической стороны этого непростого дела. Теория же, несомненно, вместит в себя лукавые рассуждения о пользе «сексуальной свободы», «высвобождения полового чувства из тысячелетнего застоя ханжеских христианских оков», а также апологию внебрачных связей с обязательной перспективой оправдания и эстетизации однополрой любви.

В рассуждениях средств информации нет ни слова о таких понятиях, как *грех*, *стыд*, *целомудрие*, *девственность*, *верность*. Оказывается, вполне нормально в школьном возрасте в интимные связи как друг с другом, так и с кем попало. Правда, здесь мудрые сторонники «полового воспитания» заботливо предупреждают детей: «Будьте осторожны, дети! Выбирая партнёра, предохраняйтесь!»

Сексологи тоже достаточно открыты: «Получая удовольствие, — сообщают они запанибрата ещё невинным школьницам, — вы можете *подзалететь* (т.е. забеременеть). Но эта досадная издержка — сущий пустяк при наличии abortивных и вытравливающих средств, так что пользуйтесь ими без колебаний. Главное, не упустить момент, когда *плод* можно убить». О том, что аборт — смертный грех, опять ни слова. Зато сколько у этих «учителей» апломба, сколько амбиций и убеждённости в своём нравственном (точнее, безнравственном) превосходстве, сколько уверенности в близкой победе!

Христианство учит другому: одно из наиболее тяжёлых следствий грехопадения — блудная страсть, которая мучает практически всех людей — в той или иной степени, от раннего отрочества и подчас до глубокой старости. Если по-

такать её проявлениям, то она неминуемо повлечёт человека за собой через все ступени блудных непотребств. А неизбежный результат плотских неистовств — душевные и физические расстройства, вплоть до самых тяжёлых степеней и проявлений. Если не рассматривать проблему на уровне общества, то нравственная деградация молодёжи рано или поздно лишит страну всякого достойного и независимого будущего.

Отсутствие в «половом воспитании» каких бы то ни было сдерживающих христианских основ, полное непризнание аморальности подросткового блуда и блуда вообще по существу равносильно целенаправленному провоцированию школьников (которые и так уже давно всё про всё знают) к массовой практике беспорядочных сексуальных связей.

И возникает вопрос: а для чего это нужно? Кому выгодно растлевать ещё не утверждённые юные души? В ближайшем будущем «сексуальная свобода» подрастающего поколения принесёт огромные прибыли быстро набирающей силу индустрии развлечений. В лице развращённых подростков она получит готовый к употреблению живой товар, на который в окружающем нас мире дикого капиталистического предпринимательства сегодня исключительно высокий спрос.

В дальнейшем, если процесс «полового воспитания», а точнее, организованное растление нравов, продолжится, то будет окончательно уничтожена семья в её христианском понимании как венчаный союз соблюдающих себя в чистоте до брака мужа и жены, соединяющихся «в плоть едину»

для раскрытия в себе бесценной личности, образа Божия и воспитания детей в христианской вере. А не будет нормальной, крепкой семьи, основанной на взаимной любви, верности и вере в Бога — не будет и нормального общества, которое испокон веков держалось именно на такой семье.

Мы вплотную стоим перед выбором: либо на смену нам придёт поколение «барби» и транссексуалов, которых не будет интересовать ни прошлое страны, ни её настоящее, ни тем более её православная духовность, а только разврат и деньги, либо мы через личную христианскую жертвенность и самоотверженность всё-таки внесём свою лепту в возрождение традиционной духовности, где «половое воспитание» будет, наконец, заменено воспитанием у детей любви к Богу и ближним. **НО**

